

# 奥巴马签署债务上限法案

## 违约警报得以阶段性解除

**新华网消息** 白宫当地时间15日发表声明,宣布美国总统奥巴马已正式签署了提高债务上限法案,将财政部发债权限延长至2015年3月15日,美国政府的违约警报得以阶段性解除。

声明说,奥巴马是在加利福尼亚州度假期间签署这份法案的。本周早些时候,在民主党的绝对支持下,国会通过了无条件提高联邦政府债务上限的法案。

此前,两党在此问题上斗争,各自都耗费了大量的政治资源。民主党主张无条件提高上限,共和党高层则酝酿能与债务上限捆绑的条件,但该计划未能获得党内一致支持,同时考虑到今年将举行国会中期选举,共和党最终妥协。

美国会去年10月通过的短期方案仅将财政部发行国债的权限延长至今年2月7日。由于国会未能及时行动,财政部上周开

始使用非常规措施“腾挪”举债空间,以延缓到达债务上限的时间。美国财政部长雅各布·卢知会国会领导人,应急措施预计将于2月27日耗尽,过了这一期限美国将濒临违约边缘。

目前,美国联邦政府的债务规模在17.2万亿美元左右。提高债务上限后,财政部得以偿付包括社会保障在内的各项政府支出。

# 微软XP系统4月将正式退役

## 赶紧卸载别“中毒”

**新华网消息** Windows XP蓝天白云草原的开机画面是多少用户记忆中的经典,在今年的4月8日,XP系统将正式“退役”。该消息虽然去年11月就已发布,但至今不少用户仍不知道,也有一些“念旧”的用户不愿意更换,正着急寻求漏洞补丁,以便继续使用钟爱的XP系统。

### 多家媒体发微博,再提“退役”消息

近日,多家媒体的官方微博都发布了一则消息,提醒网友,“Windows XP将于2014年4月8日正式终止服务。”

记者查询发现,早在去年11月,微软就已经发布此消息,称在2014年4月8日之后,将不再提供Windows XP技术支持,包括帮助保护电脑的自动更新。不过微软也给了企业用户一定的过渡缓冲期。今年4月8日之后,Windows XP依然可以获得部分保护,但这种保护的作用是“有限的”。

继续使用Windows XP系统的电脑仍可工作,但可能更容易受到安全风险与病毒的攻击,将来大量应用和设备也将无法在XP系统中使用。

### 众用户惋惜,求“生存之道”

不过,不少网友近日才知道这个消息,除了感慨新技术的更替以外,还有很多老用户对此表示遗憾,并称早已习惯Windows XP的操作,根本不想更换新系统。

这些用户们担心Windows XP停止技术支持后会继续使用者造成风险,所以不断询问此后会出现的问题,并想辙希望能够侥幸逃过这场“技术战役”而不被淘汰。

### 专家:国内厂商或开发补丁,争夺用户

对此绿盟科技高级研究员于旸表示,微软停止对Windows XP进行技术支持后,

仍有用户想要继续使用,这将使用户面临很大风险与威胁。XP本身的安全性就低于后续推出的新系统,在微软对其停止支持后便会出现更多安全漏洞,风险也就更大。

若有用户依旧想要继续使用XP,那么可以在到期后向微软付费进行购买支持,但是费用会相对较高,“因为这就属于是微软要给用户做出单独的定制协议了,但微软是否对个人开放付费购买支持还不一定。”

此外于旸称,在国内有很多研制终端和安全软件的厂商,已经可以开发出针对XP系统的补丁。所以在微软停止对Windows XP进行技术支持这一时期,也将会给这些厂商带来机会,他们将为XP提供支持,并以此争夺用户。

对于政府和企业用户来说,有很多软件都是针对XP系统进行设计的,所以微软在停止对XP系统的支持后,对政府和企业用户的冲击相对较大。所以为了帮助企业完成系统过渡,微软将为XP用户把反恶意软件签名及引擎的更新延长至2015年7月14日。

## 涉嫌间谍案

# 埃及前总统穆尔西受审

**新华网消息** 据外媒报道,埃及法院周日(16日)早晨第一次开庭审理前总统穆尔西及其35名同伙所涉嫌的间谍案。

2013年12月18日,穆尔西涉嫌间谍案被移交法院审理,检方指控穆尔西和多名穆斯林兄弟会高官从事间谍活动,将埃及军事机密泄露给巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等境外组织并资助恐怖活动。

第一次开庭审理这起针对穆尔西及其

同党的间谍案,是穆尔西被控的四起案件之一。其中最重的指控是2012年12月总统府骚乱期间谋杀和平示威民众并煽动暴乱。

穆尔西是埃及首位民选总统,但是在执政的13个月期间,埃及政府与埃及包括军方和司法系统在内等主要政府机构都发生了巨大矛盾。

穆尔西2013年7月被埃及军方罢免;穆斯林兄弟会也随即再次被宣定为恐怖组



织。自从穆尔西政府被推翻以来,至少已经有1000人在各地不同规模冲突中死亡。

## 四分之一美国人不知地球绕着太阳转

**新华网消息** 也许难以置信,但这是美国国家科学基金会调查得出的结论:每四个美国人中就有一个不知道地球绕着太阳转。调查结果已于14日在芝加哥举行的美国科学促进会2014年会上公布。

这项调查是美国人科学素养研究报告的一部分,该报告每两年发布一次,并会呈递给美国总统与美国国会。

调查包括自然科学方面的7个问题,其中“地球绕着太阳转,还是太阳绕着地球转”的问题只有74%的人答对;而关于宇宙起源于大爆炸的问题,只有39%的人判断正确。而关于人类起源的问题,给出正确答案的被调查者只占48%。

这项调查结果还显示,虽然一些美国人的科学素养有待提高,但美国人对科学家“十分尊重”,超过90%的美国人认为科学家有助于“解决难题”。

## 乌克兰抗议者

### 撤离基辅市政府大楼

**新华网消息** 乌克兰抗议者代表16日与欧洲安全与合作组织(欧安组织)代表签署了移交基辅市政府大楼的文件,抗议者随后撤出这座他们占领了两个多月的大楼。

反对派代表伊格尔·日丹诺夫当天说,瑞士目前是欧安组织主席国,因此抗议者实际上是将基辅市政府大楼移交给了欧安组织。乌克兰当局是否对反对派交还地方政府大楼的行动作出所承诺的回应,将受到国际组织的监督。

乌克兰政府暂停与欧盟签署联系国协定的决定在去年11月下旬引发了全国范围的抗议活动。基辅市政府大楼12月1日被反政府抗议者占领。随后全国各地有6个州政府大楼被抗议者占领或封锁。

# 咸宁联合水务有限公司

客户服务热线:8182111

## 现代驾校:优秀驾驶员的摇篮

从2013年12月起,开始A1大客车增驾、B2大货驾驶员培训业务。

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号



买彩也可以“理财”,中国彩市快开游戏第一品牌——新“11选5”早已证明。还有天天开奖的排列三、排列五,也在不断“批发”惊喜……

# 买彩“理财”,体彩小盘助你一臂之力

马年玩新“11选5”,  
奖大、好中、马上中!



春节后体彩开市仅一周,一波又一波兑奖的体彩彩民,凸显体彩小盘玩法亲民魅力与造富能力。他们有的玩新“11选5”,立马实现“奖大、好中、马上中”的新年心愿;有的玩排列三,花费不多,中奖却不断。

### 守前三直,单日中奖21万

玩新“11选5”,跟踪冷态,尤其是超级冷态,不失为一种守号的好方法。在荆州,就有一位彩民执着守号揽奖21万余元。

2月10日,彩民李先生(化姓)通过软件查找出“08、04、09”的直选组合已遗漏数万期未出,观察奖号走势后,认为该冷态有投注价值。于是从当日第10期起步,一直守号倍投至180倍时,该冷态已遗漏12065期,终于在第76期如愿开出,李先生一举中奖2106万元。玩任五,灵活投注马上中!

新“11选5”任选五,单注奖金540

元,奖高易中,投注灵活,可令中奖轻松惬意。

1月26日,十堰64003点一彩民根据奖号冷热特点,选出“03、06、09、10”号码,以四胆全拖的方式投注任选五,倍投20倍,命中第52期奖号,中奖10800元。

当日,该点还有一位彩民赢得好运。第11期,他以六码复式投注任选五,选出号码“02、03、04、06、07、10”,单倍仅需12元,一次性投注50倍,投入600元,中奖27000元。

### 玩排三,盯冷态巧夺大奖

1月27日,排列三14027期遗漏38期的首位“7”破冰而出,并伴以组三形态开出奖号“727”,不少彩民跟踪此冷态获得丰厚回报。

十堰62020点一彩民看好首位“7”,为提高中奖概率,他索性将第二、三位进行全包,且一举倍投65倍,中奖65万

元。十堰61011点孙先生(化姓)看号更为精准。当期,他也看好首位冷码“7”;第二位看好小偶数,选出号码“2”;第三位看好连续3期开出“7”。就这样,他将“727”单盯倍投16倍,仅花费32元,即中奖16000元。

### 和值选号,揽万元大奖

2月8日,排列三14031期开出奖号“891”,黄石40015点彩民黄先生(化姓)喜中万元大奖。他发现,大和值有望走强,看好“18”,并结合各位次大小和单双形态,确定“819”、“891”两注号码,各倍投10倍,花费40元,就此中奖。

看这些中奖者,他们花费不多,或单式或复式,辅以多倍倍投,即揽得超级好运。而他们所瞄准的玩法,正是天天开奖的玩法,盘小、好玩、易中,因而获高收益。

今日开奖  
体彩超级大乐透  
奖池:2.95亿

体彩七星彩

第017期开奖号码

8186196

全国一等奖1注,奖金500万元/注

体彩排列3排列5

第039期开奖号码

排列3 922

排列5 92228

(郑晓莉)